

Która ze stron, Zamawiający czy Wykonawca, zapewnia preparaty do zmywarek?

Odpowiedź: Wykonawca zapewnia preparaty do zmywarek.

Pytanie nr 12:

Czy do obowiązków Wykonawcy należy zapewnienie środków do dezynfekcji rąk dla personelu medycznego? Jeśli tak, to, jakiego rodzaju, jakiego producenta dozowniki na środki do dezynfekcji rąk występują u Zamawiającego?

Odpowiedź: Zamawiający zapewnia środki do dezynfekcji rąk dla personelu medycznego.

Pytanie nr 13:

Zamawiający w rozdz. IV p.2 załącznika nr 6 wymaga aby preparat do dezynfekcji powierzchni zanieczyszczonej materiałem organicznym posiadał pełne spektrum działania B, F, V, Tbc, S w czasie 15 minut. Jednocześnie w p. 5 wymagane jest aby na oddziale noworodkowym stosować środki dezynfekcyjne posiadające pozytywną opinię IMiDz. Nie istnieją na rynku preparaty o pełnym spektrum B, F, V (polio, adeno), Tbc, S działające w obecności zanieczyszczeń organicznych i posiadające pozytywną opinię IMiDz. Żaden z Wykonawców nie będzie w stanie spełnić wymogów Zamawiającego. Wykonawca może zaproponować środek, który inaktywuje zanieczyszczenia organiczne o pełnym spektrum, posiadający deklarację producenta o możliwości stosowania na oddziałach dziecięcych i noworodkowych.

Uprzejmie prosimy o dopuszczenie powyższego rozwiązania.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza powyższe rozwiązanie.

Pytanie nr 14:

Jakiego rodzaju podłogi występują u Zamawiającego?

Odpowiedź: Podłogi panelowe, wykładziny PCV i glazura.

Pytanie nr 15:

Jakiego rodzaju podłogi wymagają konserwacji u Zamawiającego?

Odpowiedź: Podłogi z wykładzin PCV.

Pytanie nr 16:

Kto zapewnia preparat do dezynfekcji promienników lamp bakteriobójczych? Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie we wszystkich reżimach preparatu na bazie alkoholu i QAV o spektrum B, F, V, Tbc, który posiada opinię IMiDz?

Odpowiedź: Preparat do dezynfekcji promienników zapewnia Wykonawca. Zamawiający określił w pyt.7 spektrum jakie powinien posiadać preparat dla danego reżimu.

Pytanie nr 17:

Zamawiający w zał. nr 8 do SIWZ „Postanowienia końcowe” punkt 5 wymaga aby środki myjące, czyszczące i dezynfekujące posiadały atesty PZH.

Pragniemy zaznaczyć, iż z dniem 01.01.2003r. ustala prawnie obowiązująca konieczność uzyskiwania atestów PZH, w związku z tym prosimy o zrezygnowanie z tego wymogu. Podstawą prawną jest ustawa z dnia 30 sierpnia 2002 r. o systemie oceny zgodności z późniejszymi zmianami (tekst jednolity - Obwieszczenie Marszałka Sejmu Rzeczypospolitej Polskiej z dnia 24 sierpnia 2004 r. Dz. U. nr 204, poz. 2087), znosząca rozporządzenie Prezydenta Rzeczypospolitej z dnia 22.03.1928, które było podstawą prawną procedury rejestracji przedmiotów użytku w PZH. Zgodnie z obowiązującym prawem dla środków dezynfekcyjnych nie są wyrabiane atesty PZH.

Równocześnie pragniemy zaznaczyć, że na dzień dzisiejszy dokumentem dopuszczającym preparaty dezynfekcyjne do obrotu i użytkowania jest deklaracja zgodności lub wpis do rejestru wyrobów medycznych w zależności od klasyfikacji określonej w ustawie o wyrobach medycznych. Preparaty rejestrowane jako produkty biobójcze muszą posiadać pozwolenie na wprowadzenie do obrotu lub wpis do rejestru produktów biobójczych, natomiast preparaty rejestrowane jako produkty lecznicze muszą posiadać pozwolenie na dopuszczenie do obrotu produktu leczniczego.

Zgodnie z obowiązującym prawem, dokumentem dopuszczającym dla środków myjących, czyszczących, konserwujących posiadających w swym składzie substancje niebezpieczne jest karta charakterystyki.

W związku z powyższym, czy Zamawiający dopuszcza wymienione dokumenty w miejsca atestów PZH?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.